

ственной программой, и сохраняющуюся потребность в ней как в качестве одной из форм капиталовложений, так и для удовлетворения чрезвычайных продовольственных нужд,

1. устанавливает на период 1991–1992 годов целевое задание по добровольным взносам в Мировую продовольственную программу в размере 1,5 млрд. долл. США, из которых не менее одной трети должно быть предоставлено наличными и/или в виде услуг, и выражает надежду, что такие ресурсы значительно увеличатся за счет дополнительных взносов из других источников с учетом предполагаемого объема обоснованных потребностей по проектам и способности Программы функционировать на более высоком уровне;

2. настоятельно призывает государства – члены Организации Объединенных Наций, а также членов и ассоциированных членов Продовольственной и сельскохозяйственной организации Объединенных Наций и соответствующие организации-доноры приложить все силы для выполнения в полной мере установленного целевого задания;

3. просит Генерального секретаря в сотрудничестве с Генеральным директором Продовольственной и сельскохозяйственной организации Объединенных Наций созвать в этих целях конференцию по объявлению взносов в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций в начале 1990 года.

85-е пленарное заседание,
22 декабря 1989 года

44/231. Доклад Генерального секретаря, представленный во исполнение резолюции 42/165 Генеральной Ассамблеи

Генеральная Ассамблея,

ссылаясь на свою резолюцию 42/165 от 11 декабря 1987 года в том виде, в каком она была принята, о международной экономической безопасности,

принимая к сведению доклад Генерального секретаря по данному вопросу¹²⁶,

подчеркивая роль Организации Объединенных Наций и заинтересованность государств-членов в укреплении международного сотрудничества для обеспечения устойчивого развития, особенно в развивающихся странах, и сбалансированного роста мировой экономики,

1. с удовлетворением отмечает работу, проделанную Генеральным секретарем по этому вопросу;

2. признает, что дискуссии, состоявшиеся по этому вопросу, содействовали углублению общего понимания экономической взаимозависимости и сыграли

полезную роль в продолжающихся усилиях по повышению эффективности и результативности деятельности Организации Объединенных Наций в экономической области и укреплению многостороннего сотрудничества в решении международных экономических вопросов на благо всех стран, особенно развивающихся;

3. подчеркивает, что универсальный, конструктивный и всеобъемлющий диалог, нацеленный на оживление экономического роста и развития, в частности развития развивающихся стран, имеет существенно важное значение для выработки эффективных и совместных подходов к международным экономическим проблемам;

4. предлагает соответствующим органам и организациям системы Организации Объединенных Наций согласно своим мандатам рассмотреть в рамках своей текущей деятельности выводы и рекомендации, содержащиеся в докладе Генерального секретаря¹²⁶;

5. просит Генерального секретаря учесть настоящую резолюцию при подготовке своего доклада для специальной сессии Генеральной Ассамблеи, посвященной международному экономическому сотрудничеству, в частности оживлению экономического роста и развития развивающихся стран.

*85-е пленарное заседание,
22 декабря 1989 года*

44/232. Тенденции в передаче ресурсов в развивающиеся страны и из развивающихся стран и их воздействие на экономический рост и устойчивое развитие этих стран

Генеральная Ассамблея,

ссылаясь на свои резолюции 41/202 от 8 декабря 1986 года об укреплении международного экономического сотрудничества в целях решения проблем внешней задолженности развивающихся стран, 42/198 от 11 декабря 1987 года об углублении международного сотрудничества в связи с проблемами внешней задолженности и 43/198 от 20 декабря 1988 года о кризисе внешней задолженности и развитии и поисках долгосрочного решения проблем задолженности,

ссылаясь также на свою резолюцию 43/197 от 20 декабря 1988 года о достижении целевого показателя по официальной помощи в целях развития,

ссылаясь на решение 1988/160 Экономического и Социального Совета от 27 июля 1988 года о чистой передаче ресурсов из развивающихся стран в развитые и принимая к сведению резолюцию 1989/112 Совета от 28 июля 1989 года о чистой передаче ресурсов из развивающихся стран и ее воздействии на их экономический рост и развитие,

сознавая, что резкое сокращение притока ресурсов, огромная внешняя задолженность, ухудшение условий

¹²⁶ A/44/217–E/1989/56.